

地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.klan@gmail.com 电话: (62-21) 626 5566(总机) 广告热线: 021-6009088 传真: 广告部: 626 1866 编辑部: 626 1366 发行部: 626 1766 Lt: Win

总统召开提高粮产和下游产业会议

7月10日, (左起)佐科维总统和马鲁夫副总统在雅加达独立宫召开关于提高粮食生产和下游产业局部内阁会议。图为会议之前的情景。



美国军事飞机最多侵犯我国领空

7月10日, (左起)内政部长迪托、国军总司令尤托和总警长里斯提约在雅加达国会大厦参加国会所举办的2023年-2024年国家边境评估的协商会议。尤托将军在会上说,今年上半年,美国军事飞机最多侵犯我国领空。

总统: 禁止出口原矿是我国主权

巴赫利尔强调说 IMF 和欧盟等皆无权干涉

【本报讯】投资部长兼投资统筹机构主任巴赫利尔(Bahlil Lahadalia)于7月10日在雅加达通过总统府YT频道声称,刚才佐科维总统发出指示,若有人侵犯印度尼西亚主权,包括要我国取消镍矿石和其它原矿石出口禁令的国际货

币基金组织(IMF),必须勇敢对抗。此前,巴赫利尔上周末说:“包括国际货币基金组织等提议说,要求印尼政府重新考虑,关于禁止镍矿石和其它原矿石出口的限制措施事项。然而佐科维总统已经发话说,任

何人,也包括国际货币基金组织,绝对不可侵犯印尼的主权。”除了国际货币基金组织之外,欧盟国家也向世界贸易组织(WTO)提出诉讼,他们对佐科维总统发出的镍矿石出口禁令表示强烈抗议。后来世贸组织裁定印

尼在诉讼中败诉,但佐科维总统对上述裁决提出上诉。巴赫利尔部长也讲述有关初期实施镍矿石出口禁令政策的情况,上述政策是他担任部长不久之后才颁布的,当时他还是一名矿业企业家,政府推出的政策也间接影响了其业务,但他

仍然遵守政府的规定行事。他补充说,下游产业政策的确提高了国家的收入,光在2022年的镍矿加工出口值增加了10倍或达到300亿美元,远比在2017年至2018年期间的出口值仅达33亿美元更高。(Sm)

【本报讯】国会领导层与政府召开关于2023年-2024年国家边境评估的协商会议中,国军总司令尤托·玛戈诺(Yudo Margono)声称,在我国边境发生的多次安全受干扰事件中,其中最多侵犯我国领空的是美国军用飞机。他于7月10日在雅加达史纳延国会大厦努山达拉2号大楼特别委员会B座会议厅说:“2023年1月至6月份期间,侵犯领空的外国军用飞机及民用飞机中,

美国军事飞机最多侵犯我国领空 尤托将军:今年上半年期间共入侵18架次

大部分是美国军用飞机实施的。”尤托分析称,红色是其它国家军用飞机侵犯我国领空的标志,美国虽然距离我国最远,但该国军用飞机实施18次侵犯我国领空。另外是印度2次侵犯。黄色则是民用飞机侵

犯我国领空的标志,同样是美国实施3次侵犯为最多,捷克共和国1次。他说:“美国军用飞机在廖群岛省上空的新加坡飞行情报区(FIR)发生13次侵犯我领空行为,以及在棉兰的Kosek 1领空发生1次违规行为。”尤托继续报告称,2023

年1月至6月份期间在陆地、海上边境经常发生的安全受扰乱活动,其中包括毒品、二手成衣、烈酒、燃料及鱼产的走私活动。他说:“此外,不论是非法出境及入境的非法移工行为也频繁发生。”尤托补充称,国军已在国家陆地边境13处开

展了安全行动,旨在确保与马来西亚、东帝汶及巴布亚新几内亚陆地边界的安全局势。同时实现抵御干扰及非法活动的的能力。他说:“以下是所讲述的地点,印尼与马来西亚边境有4个特遣队,每个特遣队分别有350人。印尼与东帝汶边境有2个特遣队,各个特遣队分别有350人。印尼与巴布亚新几内亚边境有4个特遣队,各个特遣队分别有450人。”(Ing)

【本报讯】从业党主席艾朗卡(Airlangga Hartanto)于7月10日在雅加达表示,本党没有计划召开全国特别大会,以取代他的总主席职位或取消他作为遴选正副总统候选人的权力。艾朗卡称,从业党将于9月7日召开的专家委员会会议,并非讨论要撤换总主席职位的问题。他说:“没有这回事,会议的议程并非如此。”

艾朗卡否认将被从业党撤换传闻 从业党将召开专家会议并非全国特别大会

艾朗卡强调称,上述专家委员会会议并非从业党的最高论坛。他说:“最高论坛是全国工作大会、领导层会议及全国协商会议。”他进一步称,从业党还未确定与印度尼西亚统一联盟(KIB)的政治方向。他说:“请耐心等待。”

根据此前的报道,从业党专业委员会委员里德万(Ridwan Hisjam)称,本党希望评估2019年的协商会议结果。此事与决定推举艾朗卡为2024年大选的总统候选人有关。即便如此,他也不排除全国特别会议要撤换

艾朗卡为总主席的可能性。里德万于9月7日说:“如果全国协商会议决定不是艾朗卡作为总统候选人,此举意味着全国协商会改变其决定,即艾朗卡并非总统候选人。有可能是其他的人

选,我不能说出名字。因此要撤换总主席的职位,须仰赖票数,我们并非投票者。”另一方面,大印尼行动党(Gerindra)副总主席哈比布罗赫曼(Habiburokhan)表示,从业党已提议艾朗卡作为普拉波沃(Prabowo Subianto)的副总统候选人。然而他提醒

称,关于决定副总统候选人的事项,其决定权仍取决于大印尼复兴联盟(KIR)的大印尼行动党(Gerindra)总主席普拉波沃及民族复兴党(PKB)总主席穆海敏(Muhaimin Iskandar)。哈比布罗赫曼于7月10日说:“从业党很可能已提议艾朗卡成为普拉波沃的副座人选,然而未做出决定。因要看其他人的提议。”(Ing)

不含对羟基苯甲酸酯
PARABEN FREE

Bagus PIPi Kids Hand Wash

Sabun Cuci Tangan Anak

食品级 ANTIBACTERIAL FoodGrade

皮肤科医生测试
Dermatologist Tested
着色 Free 无着色

官方电商合作平台: Shopee tokopedia Lazada

关注我们: @ bagus.idn

Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda

附近超市、便利店有售:

儿童洗手液